
Тест 11 

Растения. Строение, жизнедеятельность, размножение 
цветковых растений. 

1. Где расположены замыкающие клетки устьица листа? 
1 в столбчатой ткани 3 в кожице 

2 в межклетниках 4 в жилке 
2. Защита покрытосеменного растения от перегрева происходит в процессе 

1 фотосинтеза 3 поглощения углекислого газа 

2 поглощения минеральных веществ 4 испарения воды листьями 
3. У покрытосеменных растений в цветках с простым околоцветником отсутствует 

(-ют) 
1 пестик 3 чашечка 

2 тычинки 4 цветоложе 
4. Клетки какой ткани растений имеют следующее описание: клетки вытянутые, 

живые, с цитоплазмой, лишенные ядра; поперечные перегородки имеют 
отверстия? 

1 образовательной 3 покровной 
2 основной 4 проводящей 

5. Сосуды и ситовидные трубки относятся к ….. ткани. 
1 механической 3 покровной 

2 основной 4 проводящей 

6. Какую из функций лист НЕ выполняет? 
1 опоры 3 газообмена с внешней средой 

2 испарения воды 4 воздушного питания 
7. Годичное кольцо стебля представляет собой прирост за год клеток 

1 камбия 3 древесины 

2 луба 4 сердцевины 
8. Орган растения, обеспечивающий воздушное питание и транспирацию 

1 почка 3 стебель 
2 лист 4 корень 

9. Нисходящий ток растворов органических веществ обеспечивают 
1 волокна 3 ситовидные трубки 

2 клетки сердцевины 4 сосуды древесины 

10.  Клетки какой ткани растений имеют следующее описание: клетки живые с 
тонкими стенками и большим количеством хлоропластов? 

1 образовательной 3 покровной 
2 основной 4 проводящей 

11.  Восходящий ток воды и минеральных солей обеспечивают 
1 волокна 3 ситовидные трубки 

2 клетки сердцевины 4 сосуды древесины 



12.  Орган растения, обеспечивающий минеральное питание 
1 почка 3 стебель 

2 лист 4 корень 
13.  Растение при дыхании: 

1 поглощает углекислый газ и 
выделяет кислород 

3 поглощает энергию света  и выделяет 
углекислый газ 

2 поглощает кислород и выделяет 
углекислый газ 

4 поглощает энергию света и выделяет 
кислород 

14.  Совокупность лепестков цветка образует: 
1 чашечку 3 околоцветник 

2 венчик 4 завязь 

15.  Камбий относится к ….. ткани. 
1 механической 3 основной 

2 образовательной 4 покровной 
 

Бланк для ответов 

вопрос 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

ответ                
 

Ответы 

вопрос 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

ответ 3 4 3 4 4 1 3 2 3 2 4 4 2 2 2 

 

 


